

Gmina i Miasto Czerwionka-Leszczyny udziela następujących odpowiedzi na zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dla zadania pn. „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na osiedlu mieszkaniowym w Czerwionce - Leszczynach przy ul. Furgoła”:

Zapytanie Nr 1

Proszę o wyjaśnienie :

Przedmiar - przebudowa sieci kanalizacji deszczowej

- pozycja 1 przedmiaru - czy pozycję pierwszą można rozbić na dwie osobne pozycje , ponieważ w podstawie są podane dwie normy

- pozycja 9 przedmiaru - zapytanie j.w.

- pozycja 32 i 33 przedmiaru - co należy rozumieć przez słowo "lub" w pozycji? Czy do wykonawcy należy wybór w jaki sposób chce składować nadmiar ziemi z wykopu? W podstawie są podane dwie różne normy.

Te same pytania dotyczą również przedmiarów

- przebudowa sieci kanalizacji sanitarnej w pozycjach 1 , 9 , 32 , 33

- przebudowa sieci wodociągowej w pozycjach 6 , 14

Odpowiedź na zapytanie Nr 1

- odpowiedź dla części KANALIZACJA DESZCZOWA

Pozycja 1 przedmiaru:

Najnowsze wersje niektórych programów kosztorysowych dopuszczają możliwość wyliczenia poszczególnych rodzajów robót w jednej pozycji łącznie z ewentualnymi dodatkami (w tym przypadku usunięcie 15 cm humusu z dodatkiem kolejnych 15 cm). W związku jednak z tym, iż nie wszystkie programy kosztorysowe mają takie możliwości dopuszcza się rozbić pozycji nr 1 na dwie tj. odpowiednio o podstawie KNR 2-01 0126-01 oraz KNR 2-01 0126-02 – odpowiednio po 15 cm zachowując oczywiście podany obmiar.

Przy ocenie poprawności sporządzania kosztorysów za prawidłowe zostaną uznane obie formy rozliczenia przedmiotowych robót.

Poprawiona treść przedmiaru zawiera rozbić ww. robót na 2 pozycje z podstawami odpowiednio KNR 2-01 0126-01 oraz KNR 2-01 0126-02.

Pozycja nr 9

Analogicznie jak w odpowiedzi do zapytania odnośnie pozycji nr 1, w pozycji 9 wyliczono koszt dodatkowych wozokilometrów w jednej pozycji tj. 1 km + dodatkowe 14 km. Analiza wykonanego przedmiaru w nawiązaniu do pozycji 8 – robót ziemnych, gdzie uwzględniono odwóz gruzu na odległość 1 km, pozwala skorygować podstawę pozycji 9. Właściwym zapisem dla pozycji nr 9 będzie zatem: **Wywiezienie gruzu sprzymowanego samochodami samowyładowczymi - za każdy nast. 1 km (ZA DODATKOWE 15 km ODWOZU)** – podstawa: KNR 4-01 0108-12 z zachowaniem podanego obmiaru.

Poprawiona treść przedmiaru zawiera po pozycji nr 8 pozycję 9 z podstawą KNR 4-01 0108-12 i obmiarem 18,612 m³

Pozycja 32 i 33 przedmiaru

Oryginalne treści zapisów w pozycjach kosztorysowych zawierają takie same treści jak w załączonym przedmiarze robót i nie ma możliwości dokonywania zmian w ich

treści za wyjątkiem dopisków. Ze względu na podaną odległość odwozu tj. 5 km (1 km + dodatkowe 4 km) w sposób jasny sugerowana jest konieczność realizacji robót z odwozem nadmiaru urobku na wskazaną odległość. Podane wartości są nadmiarem ziemi (urobku) wynikającym z zastosowania obsypki oraz zabudową studni.

Analogicznie jak w przypadku odpowiedzi do pytań odnośnie pozycji 1 i 9 dopuszczalne jest rozbitcie pozycji 32 i 33 na roboty ziemne [...] z odwozem urobku do 1 km – podstawa KNR 2-01 0239-02 oraz nakłady uzupełn. za każde dalsze rozp. 0.5 km transportu ponad 1 km samochodami samowyladowczymi po terenie lub drogach gruntowych ziemi kat.III-IV – podstawa KNR 2-01 0214-2 – obmiar ZA DODATKOWE 4 km (krotność x 8)

- odpowiedź dla części KANALIZACJA SANITARNA

Pozycje 1, 9, 32, 33

- odpowiedź analogiczna jak dla odpowiednich pozycji w części kanalizacja deszczowa

- odpowiedź dla części SIEĆ WODOCIĄGOWA

Pozycja 6 i 14

- odpowiedź analogiczna jak dla pozycji 32 i 33 w części kanalizacja deszczowa

Uwaga !

Ze względu na konieczność dokonania zmian w treści przedmiarów robót dla części wodociągowej, kanalizacji sanitarnej i deszczowej na podstawie art.38 ust. 4 ustawy – Prawo zamówień publicznych(t.j. .Dz.U. z 2006 r. nr 164 poz. 1163) Zamawiający modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na wykonanie zadania pn.: „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na osiedlu mieszkaniowym w Czerwionce-Leszczynach przy ul. Furgoła” poprzez zmianę przedmiarów robót w załączniku Nr 7 do w/w Specyfikacji.

- w załączeniu zmodyfikowane przedmiary robót (do pobrania)

Zapytanie Nr 2

Jaką przyjąć wartość podatku od towarów i usług.

Odpowiedź na zapytanie Nr 2

W związku z tym, iż roboty budowlane stanowiące przedmiot postępowania są ściśle związane z budownictwem mieszkaniowym dla wyliczenia wartości brutto zadania należy przyjąć 7% podatek VAT.

Podstawa prawna art. 146 ust. 1 pkt. 2 ppkt.a (Dziennik Ustaw nr 54 poz. 535 - USTAWA z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług).

Zapytanie Nr 3

Kosztorys ofertowy ma być sporządzony metodą uproszczoną czy szczegółową.

Odpowiedź na zapytanie Nr 3

Kosztorys ofertowy należy opracować metodą uproszczoną.

Zapytanie Nr 4

Kto poniesie koszty związane z zajęciem pasa drogowego

Odpowiedź na zapytanie Nr 4

Zamawiający nie będzie pobierał opłat z tytułu zajęcia pasa drogowego ze względu na to że roboty prowadzone będą poza drogami publicznymi (zaliczonymi do kategorii dróg gminnych).

Zapytanie NR 5

Jakie przyjąć rury PVC (z jakim rdzeniem, jaki SN, jaki kielich)

Odpowiedź na zapytanie Nr 5

Dla zrealizowania zadania należy przyjąć zgodnie z opracowaniem projektowym rury PVC typu ciężkiego „S”, SN 8 z typowym - niewydłużonym kielichem.